Pwgwwpwghp
Uwuhu hwdwjuph 2024 pqwlwuh hnihup 1-h ppaueywdp hnnwjht
hwyybklohnp Yuqubint pupwgpnid uwnwpyb) Gu hbnlyw) hnthnfunieyniuubipp

1.<wdwjupwihu ubthwwunigynit hwunhuwgnn hnntiphg owwpyt) U nwpab) Gu
pwnuwpwghubph ubthwlwunienit’

w) Jwpbjwhnn - 49,73073 hw ‘ ;

p) funinhwpp - 5,54841 hw

a) puwlwywpbph puwybh Yunnguwwwndwl /nuwdbps/ -10,66915 hw

n) puwlwduwpbph hwuwpwlwlywu Yunniguwwwwndwt - 0,451235 hw

b) puwlwdwpbph fuwnp Yunniguwwwndwu - 0,965697 hw

q) wpryniwwpbpwywu - 2,31015 hw

* F) gyninuuntnbuwlwu wpnwnpulwu - 0,024 hw

2. <wdwjupwihu ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn hnniphg ownwnyty b nuwpdéb) Gu
hpwlwpwluwlwu wudwug ubthwywunieniu’

w) Jwpbjwhnn - 0,08703 hw

p) puwybh Yunnigwwywwndwu - 0,41399 hw

q) wpryniwpbpwlwu - 0,00165 hw

3. Mbnwlwlu ubthwlwunient -hwunhuwgnn hwuwpwlwlwt Junnguwwndwl
0,115 hw ownwnyby b nundab) £ hpwjwpwiwlwu wudh ubthwlwunygniu:
4.hpwdwpwiwlwy wudwug wpryniuwpbpwlwtu hnntiphg 0,00165 hw ownwnyb),
thnfuwugyty b yhnwlwu ubthwwunygyniu wpryniwwpbpuwywu hnnGphu:
5.2wnwpwghubph  ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn  ptwlybh  Yunniguywndwl
hnntiphg 0,20053 hw thnfuwugyby b hwdwjupwjht ubthwlwunipjw:

6. Mbunwlwu uhthwuwbmmm'u hwunhuwgnn hwuwpwwlwt Junniguwwwndwl
hnntiphg 4,17088 hw wpwdwnpyby E wuhwwnnyg ogunwgnpsdwu:

7. Lwdwjupwiht  ubthwlwunyejniu hwunhuwgnn hnntiphg wpdwd £ wuhwnnyg
ogunwgnnpddwl’

w) hwuwpwlwlwu Junniguwwwwndwl - 0,58741 hw

p) wpryniuwpbpwywu - 0,63559 hw




8. Rwnuwpwghtbtiph ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn fuwnnnh wjgnig' 3,0154 hw
thnfuwnpybip nupéb) b punwpwgnt ubthwlwuniejwu upbjwhnnh:
9.Lwnwpwghubiph ubthwlwunieyniu hwunhuwgnn wunwwnt wgnig * 0,8654 hw
thnfuwnpyb) nwnpéb) £ pwunwpwgnt ubthwlwunyejwu Jupbjwhnnh:
10.Lwnwpwghubiph  ubthwlwuneyniu hwunhuwgnn Jupbjwhnnbphg' 2,683 hw
thnfuwnnyt nwpab £ punwpwgnt ubithwlwuniejwu wunnwunne wjgnt: :

M. wdwjupwihtu  ubithwlwunygyniu hwunhuwgnn qjmqwmhmbquwh‘wu hnntiphg
18,9696 hw nuwnab| k Jupbjwhnn, nphg' opnyh 14,96961 hw:

12.2wnwpwghubiph uhlhwqwbmrajm'u hwunhuwgnn  wpnnwywiptiphg 6,43 hw
thnfuwnndt nwpéby £ wunwwnt wigh:

13 Rwnwpwghubiph  ubthwlwunieyniu  hwunhuwgnn  ptwlbh  Yunnigwwwndwl
hnntinhg' 1,07059 hw thnfuwnpyty b punupwugnt ubthwwunieynit hwuwpwlwywu
Junniguwwwundwu: '
14.Lwnwpwghubiph ubthwlwuniejniu hwunhuwgnn hwuwpwwlwu
Yuwnnigwwwwdwt  hnnbiphg'  1,18667 hw  tnfuwnpdly  E pwnwpwgnt
ubthwlwuniejniu puwlybh unnguwwwndwu: :
15Lwnwpwgnt  ubthwlwuniginit  hwunhuwgnn  puwlbh  Gunniguwwndwl
hnniphg®  0,06036 hw thnfuwnpdly § pwnwpwgnt  ubthwlwuniegniu- fuwnp
Yunniguwwwndwu: :

16 Lwnwpwgnt ubithwlwuniginiu hwunhuwgnn fuwnp unnigwwwundwu hnnbphg'
0,024 hw thnfuwnnpyby | pwnwpwgnt ubthwlwunipiniu puwybh Yunniguuwndw:
17.quwpwghhbnh ubthwlwunyeynit hwunhuwgnn  fuwnp  Junniguwwundwl
hnntiphg®  0,01151 hw  thnfuwnpdly nwpdby £ pwnwpwgnt  hwuwpwlwlwl
Yunniguwwwndwu:

18.Cwdwjupwjht - ubthwlwunieyniu - hwunhuwgnn  puwlwywipiph  wy  hnntiphg'
0,001025 hw nwpab| - hwdwjupwiht  ubthwlwuneiniu  hwuwpwlwlw
Yunniguwwwnid:

19. Cwdwjupwiht  ubthwlwunieyniu  hwunhuwgnn  puwlwywypbph wy; hnnbiphg'
0,0641 hw thnfuwnpyby £ nupdlp hwdwupwiht  ubthwlwunieniu  puwybih

Yunniguwwwwndwl:



| 20.<wdwjupwjht ubthwwuniejniu hwunhuwgnn gjninuwnunbuwlwu
wpnwnpwlwu  hnnbiphg' 1,05107 hw nwpébp b hwdwjupwiht ubthwlwunye)niu
wpryniuwpbpwywu hnnbp:

21. Pwnwpwghubiph ubithwlwunieyniu hwunhuwgnn Jupbjwhnntphg 13,41729 hw
thnfuwnpdt) £ pwnuwpwgnt ubithwlwunipgnit gyniqwntnbuwlwl  wpnwnpwljwt
/hnnwjht optiiugnpph 7-pn hnndwdny/: ;

22. Pwnwpwghubinh ubthwlwunygniu hwunhuwgnn wunnwwnnt Lqun‘lg" 3,67185 hw
thnfuwnpybi £ pwnwpwgnt ubthwlwunigniu gjninuntnbuwluwt wpunwnpwyw:
23. Pwnwpwghtbiph ubthwywunieniu hwunhuwgnn fuwnnnh wignig' 0,39657 hw
thnfuwnnyby k pwnuwpwghubiph ubthwlwunteniu gjniwununbuwyw
wnwnwnpulwu:

24 Lwnwpwghutiph  ubhwlwunpnit hwunhuwgnn  gniqununbuwlw wj|
hnnbphg'  0,47374  hw  ¢infjuwnpdl; & pwnwpwgnt  ubithwlwunyejwu
gninuinunbuwywu wpnwnpulwu:

25 Lwnwpwgnt ubthwlwlnyejwl nbwdbpd hnntiphg' 0,0843 hw thnfuwnpdby &
pwnuwpwgnt ubithwlwunipinit gjninwntnbuwlwu wpnwnpulwh:
26.Ppwlwpwiwlwl  wudwlg ubthwywuneniu  hwunhuwgnn Jwpbwhnnbphg'
0,3135 hw  thnfuwnpdty £ hpwjwpwtwlwt  wldwig ubthwywuntpjwu
gnigwinuinbiuwlwt wpunwnpwlwu: :

27. Ppwjwpwiwlwt wudwug ubthwlwunyeyniu  hwunhuwgnn wnnuwywjpbiphg
0,456  hw  thnfuwnpdty £ ppwdwpwbwlwt  wudh ubthwwunipjwu
gjninwntnbuwlywl wpnwnpulu:

28. Pwnuwpwghubiph ubthwlwunipiniu hwunhuwgnn wpninwdwiptiphg 1,51526 hw
hnfuwnndt £ punwpuwgnt ubthwlwunieiniu gyniquintnbuwlw wpunwnpulwuh:
29. Puwnwpwgnt ubthwlwunyenit  hwtnhuwgnn  Jwpbjwhnnbphg 0,01 hw
thnfuwnnyb) £ pwnwpuwgnt dhthu:”tubmmmh Fubipgbuinhly hnnh:

30. Pwnwpwghtbiph ubthwlwunieyniy hwunhuwgnn Jupbjwhnnhg' 4,70757 hw
thnfuwnpyb £ punwpwgnt ubthwlwunieywt wpryniuwpbpwlwuh:

31. Ppwjwpwbwlwu wusdh ubthwlwunypjwt Jupbwhnnhg' 3,0 hw thnfuwnpyb £
hpwdwpwlwlwu wush ubithwlwunieiniu wpryniuwpbpwywuh:

32. Cwdwjupwiht ubthwlwunieni hwunhuwgnn gninuntnbuwlw wy; hnntiphg
0,2 hw thnfuwnpyb £ hwdwjupwiht ubthwlwunipywt wpnyniuwpbpwlwuh:



33. Rwnuwpwghubiph ubthwlwunipjwl gninuntnbuwlwt wy hnnkiphg 0,63559 hw
thnfuwnpyby £ pwnwpwgnt ubthwlwunyejut wprnyniuwpbpwlwuh:

34, Pwnuwpwgnt ubhwlwunpjwt Jwpbwhnnhg 0,06974 hw  thnfuwnpdl) b
pwnwpuwgnt ubithwwunigjwu wnuwdbpsh:

35 Lwnwpuwgnt ubthwlwunyejwu wpnuinhg 0,03305 hw thnfuwnpyb) £ pwnwpwgnt
ubthwwuntpjwu nuwdbpah:

36.<wdwjupwihu  ubthwlwunyywu  Jupbwhnnhg  0,31873 hly: nwpdb Lk
hwdwjupwjhu ubithwwunipjwu nuwdbna:

37 Rwnuwpwgnt  ubthwlwunipjwu  gninuntnbuwlwu  wj; hnnhg 0,1446  hw
thnfuwnpyby £ pwnwpwgnt ubthwwuntpjwu nuwdbpah:

38.hpwdwpwuwlwu wush ubthwlwunieniu hwunhuwgnn Jupbjwhnnhg 0,8289 hw
thnjuwnpdyty £ ppwwpwiwlwu  wusdh  ubthwlwunipjutu  hwupwlwlwu
Yuwnniguwwwwundw:

39. RPwnwpwghutiph ubthwlwunigjwtu Jwpbjwhnnhg 0,70861 hw thnfuwnpyby £
pwnwpwgnt ubthwjwuniejwt hwuwpwlywywu Yunniguwuwwundwu:

40. <wdwjupwjhu ubthwlywunypjuu  Jupbuwhnnhg 1,5 huw thnfuwnpyby &
hwdwjupwjhu ubthwlywunygjwu ptwywywjptph hwuwpwlwlywt Yunniguwwndw: |
41. Pwnwpwgnt ubithwlwuniygjwt  gjninuntunbuwywu wy hnnhg 0,08317 hw
thnfuwnnybiy £ pwnwpwgnt ublhwqwhmp]wh hwuwpwwywu Junniguwwwndwu:

42 hpwjwpwiuwlwtu wush ubhwlwunyenit hwunhuwgnn  wpryniiwpbipwlwuhg
1,5566 hw thnfuwnpyb) £ ppwjwpwtwlwu wudh ubthwlywunipjut hwuwpwlwlwu
Ywnnigwwwundwu:

43.ﬂ9wr1pr‘ugm ubthwwunipjuu gjninununbuwwt wpnwnpwlwuhg 0,31729 hw
thnfuwnpyby £ pwnwpwgnt ubthwwuntejwu nuwdbpdh:

44 Lunwpwghubph ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn JwpbGwhnntiphg 14,4907 hw
nunaky £ hpuwdwpwiwlwl wudwig ubthwlwunyejwt Jupbjwhnn:

45. Pwnwpwghubiph ubthwlwunentt hwunhuwgnn  gninwuntunbuwlwu  wy
hnntphg 4,7524 hw nwpab] .l: hpwywpwuwlwu wudh ubthwwunypjwu
gjninwnunbuwlwu w| hnn:

46.Lwnwpuwgnt ubthwlwunigjwu wpnnhg 0,3307 hw nuwpab] £ hpwjwpwlwlwu
wudh ubithwwunipjwl wpnw:



47.bpwdwpwiwlwt wush ubthwlwunyeiniu  hwunhuwgnn  wprynitwpbpwlwuhg
0,1196 hw nwnat| t pwnwpwgnt ubthwlwuniejwt wpyniuwpbpwlwu:
48.hpwwpwuwywu wuah ubthwwuntpntu hwunhuwgnn puwltih
Yuwnnigwwwwnnuhg 0,2026 hw nwpéb) £ pwnwpwgnt ubthwlwuniyegjwu puwytih
Ywnniguwwwwnned:

49 Lwnwpwghubiph ubithwwunipjntu hwunhuwgnn hwuwpwywlw
Ywnnigwwwwdwu hnntphg  0,3369 hw nwpsb; k hpr{wprjwuwh wudh
ubthwlwunienu hwuwpwlwlwu Yunniguwwywundwl:

50.<< pwnwpwghubiph ubithwlwuniegntu hwunhuwgnn ptwybh Yunniguwywwndwu
hnntiphg  2,2551 hw nuwpakp £ owmwpbpypuw  pwnwpwghubph  puwlbh
Ywnnigwwwwndwt ubthwwunip)niu:

51.LL pwnwpwgnt ubithwwuntejniu hwunhuwgnn hwuwpwlwlwu
Ywnnigwwwwndwl hnnudwubtiphg 0,0028 hw nwpéb] £ onmwpbpypw pwnwpwgnt
hwuwpwlwlwu Junniguwwwndwl ubthwwuniegniu:

52.<wdwjupwjhu hnntiphg Juwpdwwiniyejwu b wpwdwnpyb.

w) Jwpbjwhnn - 7,728 hw

p) funuinhwnpp - 2,55 hw

g) wpnwn - 5,4795 hw

n) qynin. wy| - 48, 3514 hw :

B) puwybh Yunniguwwundwl - 0,78743 hw

q) hwuwpwlwywu Yunniguwwwndwu - 0,1514 hw

E) ptwlwywjph punhwunip oqunwgnpddwt - 0,01021 hw

Cwdwjuph nklw Twypp Cwdpwpénidjul

Ywwwpnn'

thnpawgbw-outpuinnp
9.5 £
U. Swpnipjniuyub ﬂ%?
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hnnuyht - $nunh  wnlugnipyw b pwofudwt
(pun bywinwluwiht Lpwtwynipjwl, hnnwbkuptiph nt gnpdwntwlwl Yywlwlnipwy b uithwlwlnpwl unipjtiluttph, wn 01/07/2024p.)

Uuwpq 1 s |

(wuduwunud) Ynr
Lwidwjup [ Uwuhu |
(wuwunud) (4nn) (h&hypwptipn)
Ubthwlwunipjut unipjiln
22 g, _u% _‘é— hwdw]bgu.qhh - whthwlwu s
£f e SRR f4 3123 833
: 2 putialinipini Hiee g =5 | 32 |28¢ 25 (233 32 B5Y 25 |232|52
3 7 + = =3 + £ 3 ¢ =y = = 32 =2 dls s S =3
35 g 3 23 S5 [s5of s lasigh eSSl 53 | 95 5loeg
= o i= = 52 S el = 3.5 - 2 128 |53 3
J Y g = |g2 °f 3183 |°~°
= P S 1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12
1,1 Jupbjwhnn 5548,253 4183,503 | 100,939 | 1205,925 1085,553 | 120,372 52,625 |22,000| 23,163 7,461 5,261
1.2 e IR 411,838 | 395824 | 2,354 | 13,660 13,660
1:24 3 wyr} pYnd? wunwwnt wigh 277,150 261,136 2,354 13,660 13,660
122 | 2 Fuwnnn wigh 134,687 | 134,687
152:3 »g wj| pwqiwdjw
1,3 2 |funwnhupp 354,941 127,091 21,650 206,200 176,132 | 30,068
1,4 dET" wpnn 1191,409 466,340 34,063 688,795 481,019 | 207,776 2,211
1,5 i wj| hnnuiinbupbp 2141,403 501,213 27,962 1608,827 | 1,210 | 404,840 | 1202,776 2,160 2,160 1,242
1 Cunwdbup 9647,844 5673,970 | 186,968 | 3723,407 1,210 | 2161,204 |1560,993| 54,785 |22,000| 23,163 9,621 8,714
2,1 o puwlbh Yunniguwwndwu 2889,191 2867,551 5,634 7,468 3,492 3,976 1,620 1,620 6,919
2.4 § wyn pYnwd® wnbiwdbipd hnnbip 2787,962 2770,811 5,199 5,034 1,483 3,550 6,919
212 = wigbignpdwlwu (wdwn-u) 88,420 88,420
22 -?f hwuwpwlwlwu junniguy. 224,402 89,967 25,563 47,388 9,171 3813 34,643 60,420 | 57,818 2,602 1,065
2.3 3 fuwnp Yunniguuwndwl 17,622 9,720 0,526 0,053 | 0,020 0,453 7,376 0,064 7,312
24 2 [punhwinp ogmugnpdiwt 535,118 0,023 535,095 5397 | 529,698
25 & uy hontip 171,986 3,852 167,707 0,490 | 167,217 | 0,427 0,427
2 Cunwdbkup 3838,320 2971,113 31,197 758,183 9,224 | 12,972 | 735987 | 69,842 |[59,438| 0,064 10,341 7,984
31 7 < [wupnniwpbpnipul 418,397 160,583 | 211,851 45,011 | 0,636 | 4,137 | 40,239 | 0,002 0,002 | 0,950
32 S8 qnipnunbuwlw, 626,208 397,261 146,436 72,511 13,597 | 58,914 6,000 6,000 4,000
33 | 2 2{wwhbunwpwlitbph 18,772 6,074 8,890 3,809 3,809
34 2 -2 {punbpp oquignpaiuit 38,328 2,000 3,910 27,298 26,762 | 0,537 5,120 1,000 | 4,120
3 S 2 Cunwdbup 1101,705 565,917 371,087 148,629 0,636 | 44,496 | 103,497 11,122 6,000 1,000 4,122 4,950
47 £ 5|Eubpobuhluh 11,324 0,010 8,521 1,663 1663 1,130 1,130
42 |3 . Eluup 0,900 0,040 0,020 0,840 0,840
43 |£ 53 wnpwluwnpnh 277,440 277,440 0,227 277,213
44 |2~ 3 Yniniiw Bupwlunmnigyusdp 39,823 0,194 32,040 25,092 6,948 7,589 1,140 6,449
4 ~ S | Cunwdbup 329,487 0,244 8,541 34,543 25,092 9,451 286,159 1,367 284,792
51 puwywhwywluwlwu g
5:1.1 — = |win pUnid® wpgbingubp
512 |2 & é‘ wpqbjwuyptip
513 |53 8 wiqquihl wwpllp
520G 2 3 [wnnnowpwpwlwl
9,9 |6 g_ E hwuguwh 2,000 2,000 2,000
54 wwndwlut b Gulnpeught 99,203 95393 | 0,064 95329 | 3,810 3,810
5 Cunwdbup 101,203 97,393 0,064 97,329 3,810 3,810
e 5
6 § :é Cunwdbup 327,226 0,096 0,096 327,130 27,000 | 300,130
S B
7.1 wlwnwn 0,286 0,286 0,286
72 | £ [phoun
43 2 Yupbjwhnn
74 2 [lunwhwpp
7D g wpnun
7,6 =z wy hnnbp
7 Cunwdbup 0,286 0,286 0,286
8,1 qlinbip 189,430 b 189,430 189,430
8.2 2 [opwdpwptbp 847,199 | 670,670 | 78,794 | 97,736 0,046_| 97,690
83 En 149,401 38,403 79,020 31,978 16,278 15,700
84 &  [opulgpubp 82,810 36,230 36,230 | 46,580 46,580
85 o [hhnpnukfu. U gpuntin. wy 314,172 0,640 3,680 20,950 1,405 19,545 | 288,902 | 4,325 284,577
8 Cunwdbup 1583,012 709,713 161,494 186,894 17,729 | 169,166 | 524,912 4,325 520,587
9.1 = |wnnunubip
92 ? wywqgnuntbip
93 | ;5 [Gwhhtlbp A
9,4 = B A
95 3 ngtip
9 F/
16929,083 | 9920,958 | 759,287 | 4949,145 | 11,230 | 2261,493 | 2676,423| 1278,045 | 91,763 | 52,594 | 1133,688| 21,648




<UTUESUYNR(F3NhL al 22w
Cwjwunwuh Cwipwubnnipiwl nangynn hnnbiph wnlwynipjwt b pwoludwl
(pun Uywinwlwiht Lpwlwyniejwl, hnnwnkuptiph b ubithwlwnipjwl unipblnubph )
Uwpqg? L Upwpuin j

(wuydwuntdp) (Ynn)
Lwdwjup? I Uwuhu —I 130
(wuwtnudp) (4ynn) é
% 2 Cunwdbup Utithwlwunipjwt unipjbljn
ER
== Snpdwntwlwl Upwtwynipniy, % =y = = = 3 e .2
i g g hnnwwnbiu 3 HoTR 3 < g‘ 3 3 = —'3" JJE %‘ =
53 gl 5 |¥u34445: | Y S5V 333 T2 2 |23 2§
5 3 6= e s £ lEea e
e 3 = 2 3 &
u [ G 1 2 3 4 5 6
1,1 Yuwpbjwhnn 3730,866 | 3146,272 43,099 | 483,609 52,625 5,261
u )
1,2 . 41768 | 395754 | 2,354 | 13,660
nunwdtun
120 § wyn pYnid?® wunwunnt wigh 277,140 261,126 2,354 13,660
1.22 3 uwnnnh wigh 134627 | 134,627
=
123 '§ wy|
1,3 g funinhwnp 19,900 5,949 13,951
1,4 ‘d_- wpnun
1.5 wj| hnnwunbupbip
1 Cunwdbup (1.141.2+1.3+1.441.5) 4162,534 | 3547,974 45,454 511,220 52,625 5,261
2,1 puwlybith Yunnigwwwnduw 2300,639 | 2286,808 4,281 2,631 6,919
2.4 J:%' wjn pynid iuwdbnd hnntip 2218,175 | 2204,345 4,281 2,631 6,919
=4
2152 %_‘ wjgbignpéwlwu (wdwnwungwiht) 84,000 84,000
=
2.2 3 punhwunip ogunwgnpddwl
=
2,3 CNL wy| hnntip
2 Cunwdbup (2.1+2.2+2.3) 2300,639 | 2286,808 4,281 2,631 6,919
3 ST U IR, PUTepoqUT., T tL T
Lowlinisnyl
4 7 r:uunqua‘hqwm, TAAIOUT., quitn, qnantao]
buawlnynnigiiudoibnh
5 5. wwnntly wwhwwiuynn wpwdpubiph
6 6. <winntly bywuwYnipjw
i1 wuwnwn
7 rthntn
=
7.3 S |dwnbuhnn
2
7,4 g fununhwpp
o)
75 j wpnwn
~
7,6 wy| hnnfip
. (B{STV 517q)
(31+32+33:34:35:384)
8 8. Qpwyjhu ?
@aqu
9 9. Mwhnwunwihu (}\0) 1ung(./
CLAUUBLE NANGUN <y/’(ega+4 6463,172 | 5834,782 | 49,735 | 513,851 | 52,625 12,180

Lwdwjuph ntlwywp' Ywuwwpnn'

L;hhy Junnpwagpnys)nil/




